
1/10

Rep.  Code 
Item   Part N° Désignation
Pos.  Teile-Nr

Nomenclature  INFRAROUGE CROSS / 
INFRAROUGE CROSS Parts list /
Stückliste  INFRAROUGE CROSS   

Description Bezeichnung

 1 VOIR S1 Caisson Ir Cross Cross lr casing Gehäuse Ir Cross
 2 0D6234 Etiquette Ir Cross Cross Ir label Etikett Ir Cross
       0D7665 Etiquette Ir Cross Zanussi Cross Ir label Zanussi Etikett Ir Cross Zanussi
 3 0D6988 Carte Commande Ir  Ir Control Board  Steuerkarte Ir 
 4 0D6225 Entretoise Ci 9.5mm (Jeu X 10) Ci Spacer 9.5mm (Set x 10) Abstandsring Ci 9.5mm (10-Er Satz)
   0D3065 Ecrou Hu M4 Emb (Jeu X 10) Nut Hu M4 Packaged (Set x 10) Sechskantmutter M4 Verpackt (10er-Satz)
 5 0D6264 Kit Infrarouge Dz Emballe Libero Libero DZ infrared kit Packaged Bausatz Ir 2kf Verpackt Libero
 6 0D6633 Support Infrarouge Mz Equipe  Mz infrared support Assy  Halterung Ir 1kf Komplett 
 7 0D6253 Vis Tole Cx 3,9x16 Zn (Jeu X 10) Cx metal screw 3.9x16 Zn (Set x 10) Blechschraube Cx 3,9x16 Zn (10-Er Satz)
 8 0D6992 Entretoise Foyer Ir Dz (Jeu X 2) Dz Ir Hotplate Spacer (Set X 2) Abstandsring Ir 2kf (2-Er Satz)
 9 0D6254 Ressort Libero (Jeu X 4) Libero spring (Set X 4) Feder Libero (4-Er Satz)
 10 0D2284 Rondelle Cs L4  (Jeu X10) Cs washer L4 (Set x10) U-Scheibe Cs L4 (10-Er Satz)
 11 0D3065 Ecrou Hu M4 Emballe (Jeu X10) Nut Hu M4 Packaged (Set X10) Mutter Hu M4 Verpackt (10-Er Satz)
 12 0D6040 Collier Cv8 (Jeu X10) Collar Cv8 (Set X10) Schelle Cv8 (10-Er Satz)
 13 0D7147 Protection Ventilateur 120 Fgpt-120 Fan guard 120 Fgpt-120 Schutz Gebläse 120 Fgpt6120
 14 0D7640 Ventilateur  Fan Gebläse 
 15 0D6250 Vis Tole Cx 3,5x9,5 Zn (Jeu X10) Cx Metal Screw 3.5x9.5 Zn (Set x10) Blechschraube Cx 3,5x9,5 Zn (10-Er Satz)
 16 0D7148 Vis Taptite Cx M5x10 (Jeu X10 ) Cx taptite screw M5X10 (Set X 10) Taptite Schraube Cx M5x10 (10-Er Satz)
 17 0D7216 Pied M6 (Jeu X 4) Foot M6 (Set X 4) Fuss M6 (4-Er Satz)
 18 0D6450 Passefi l Dk 8x14x1 (Jeu X10) Grommet Dk 8x14x1 (Set X10) Kabeldurchführung Dk 8x14x1 (10-Er Satz)
 19 0D7219 Cordon Libero Std Equipe Libero Std Cable Assy Kabel Libero Std Komplett
  0D7221 Cordon Libero Uk Equipe Libero Uk Cable Assy Kabel Libero Uk Komplett
 20 0D6724 Vis Cx M4x10 (Jeu X10) Cx Screw M4x10 (Set x10) Schraube Cx M4x10 (10-Er Satz)
 21 0D7150 Filtre 80x80 Vario Equipe Filter 80x80 Vario Assy Filter 80x80 Vario Komplett
 22 0D7213 Tole De Fond Double Zone Equipe Dual zone base plate assy Bodenblech Zweifachfeld Komplett
 23 0D5135 Barrette A Borne (Jeu X5) Terminal strip (Set X5) Klemmenreihe (5-Er Satz)
         
 S1 0D6235  Caisson Ir Cross Equipe Cross Ir Casing Assy Gehäuse Ir Cross Komplett
       0D7676  Caisson Ir Cross Eq Zanussi Cross Ir Casing Assy Zanussi Gehäuse Ir Cross Komplett

INFRAROUGE FR 01 2015



2/10

Vue éclatée INFRAROUGE CROSS / 
INFRAROUGE CROSS  exploded view / 
Explosionszeichnung INFRAROUGE CROSS 

INFRAROUGE FR 11 2011



3/10

 N°    Cod 
 N. Código Designazione
Ref Kod

Descripción Beskrivning

 1 VEDERE S1 Scatola Ir Cross Caja Ir Cross Stativ Ir Cross
 2 0D6234 Etichetta Ir Cross Electrolux Etiqueta Ir Cross Electrolux Etikett Ir Cross Electrolux
      0D7665 Etichetta Ir Cross Zanussi Etiqueta Ir Cross Zanussi Etikett Ir Cross Zanussi
 3 0D6988 Scheda comando Ir  Tarjeta de mando Ir Kretskort Ir 
 4 0D6225 Distanziale Ci 9.5mm (Set X 10) Distanciador Ci 9,5mm (Juego x 10) Entretoise Ci 9.5mm (Jeu X 10)
   0D3065 Dado Hu M4 Imb (Set X 10) Tuerca Hu M4 Embalada (Juego X 10) Mutter Hu M4 Emb (spel x 10) 
 5 0D6264 Kit Infrarosso Dz Imballo Libero Kit Infrarrojo Dz Embalado Libero Infraröd sats Dz PACKAD Libero
 6 0D6633 Supporto Infrarosso Mz equipaggiato  Soporte Infrarrojo Mz Equipado Stöd infraröd Ez UTRUST. 
 7 0D6253 Vite lamiera Cx 3,9x16 Zn (Set X 10) Tornillo Chapa Cx 3,9x16 Zn (Juego X 10) Skruv Plåt Cx 3,9x16 Zn (Spel X 10)
 8 0D6992 Distanziale Foyer Ir Dz (Set X 2) Distanciador Foco Ir Dz (Juego X 2) Mellanlägg hushåll Ir Dz (spel X 2)
 9 0D6254 Molla Libero (Set X 4) Muelle Libero (Juego X 4) Fjäder libero (spel x 4)
 10 0D2284 Rondella Cs L4  (Set X10) Arandela Cs L4 (Juego x 10) Bricka Cs L4  (spel x10)
 11 0D3065 Dado Hu M4 Imballo (Set X10) Tuerca Hu M4 Embalada (Juego X 10) Mutter Hu M4 PACKAD (spel X10)
 12 0D6040 Fascetta Cv8 (Set X10) Abrazadera Cv8 (Juego X 10) Rörhållare Cv8 (spel x10)
 13 0D7147 Protezione Ventola 120 Fgpt-120 Protección Ventilador 120 Fgpt-120 Fläktskydd 120 Fgpt-120
 14 0D7640 Ventola  Ventilador  Fläkt 
 15 0D6250 Vite lamiera Cx 3,5x9,5 Zn (Set X10) Tornillo Chapa Cx 3,5x9,5 Zn (Juego x 10) Skruv Plåt Cx 3,5x9,5 Zn (Spel X 10)
 16 0D7148 Vite Taptite Cx M5x10 (Set X10 ) Tornillo Taptite Cx M5x10 (Juego X 10) Skruv Taptite Cx M5x10 (spel x10)
 17 0D7216 Piede M6 (Set X 4) Pata M6 (Juego X 4) Fot M6 (Spel X 4)
 18 0D6450 Passafi lo Dk 8x14x1 (Set X10) Pasahilos Dk 8x14x1 (Juego X 10) Trådränna Dk 8x14x1 (Spel X 10)
 19 0D7219 Cordone Libero Std equipaggiato Cable Libero Std Equipado Tätningslist Libero Std UTRUST.
  0D7221 Cordone Libero Uk equipaggiato Cable Libero Uk Equipado Tätningslist Libero Uk UTRUST.
 20 0D6724 Vite Cx M4x10 (Set X10) Tornillo Cx M4x10 (Juego X 10) Skruv Cx M4x10 (spel x10)
 21 0D7150 Filtro 80x80 Vario equipaggiato Filtro 80x80 Vario Equipado Filter 80x80 Vario UTRUST.
 22 0D7213 Lamina di fondo Double Zone equipaggiato Chapa de Fondo Doble Zona Equipada Bottenplåt dubbel zon UTRUST.
 23 0D5135 Ponticello di connessione (Set X5) Regleta de Terminales (Juego X 5) Barett med uttag (spel x5)
         
 S1 0D6235  Scatola Ir Cross eq. Electrolux Caja Ir Cross Equipada Stativ Ir Cross UTRUST.
       0D7676  Scatola Ir Cross eq. Zanussi Caja Ir Cross Equipada Stativ Ir Cross UTRUST.

Nomenclatura  INFRAROUGE CROSS / 
Nomenclatura  INFRAROUGE CROSS / 
Specifi kation  INFRAROUGE CROSS

INFRAROUGE FR 01 2015



4/10

Esploso INFRAROUGE CROSS / Despiece INFRAROUGE 
CROSS / Sprängskiss INFRAROUGE CROSS

INFRAROUGE FR 11 2011



5/10 INFRAROUGE FR 01 2015

Rep.  Code 
Item   Part N°  Désignation
Pos.  Teile-Nr

Nomenclature INFRAROUGE LENGHT/INFRAROUGE LENGTH Parts 
list/Stückliste INFRAROUGE/Nomenclatura INFRAROUGE LENGHT/Nomencla-
tura INFRAROUGE LENGHT/Specifi kation INFRAROUGE LENGHT   

Description Bezeichnung

 1 VOIR S1 Caisson Ir Lenght  Length Ir Casing  Gehäuse Ir Lenght 
 2 0D6266 Etiquette Ir Lenght Electrolux Length Ir Label Electrolux Etikett Ir Lenght Electrolux
      0D7664 Etiquette Ir Lenght Zanussi Length Ir Label Zanussi Etikett Ir Lenght Zanussi
 3 0D6225 Entretoise Ci 9.5mm (Jeu X 10) Ci spacer 9.5mm (Set x 10) Abstandsring Ci 9.5mm (10-Er Satz)
 4 0D6988 Carte Commande Ir Ir Control Board Steuerkarte Ir
 5 0D6264 Kit Infrarouge Dz Emballe Libero Libero Dz infrared kit Packaged Bausatz Ir 2kf Verpackt Libero
 6 0D6633 Support Infrarouge Mz Equipe Mz infrared support Assy Halterung Ir 1kf Komplett
 7 0D6992 Entretoise Foyer Ir Dz (Jeu X 2) Dz Ir Hotplate Spacer (Set X 2) Abstandsring Ir 2kf (2-Er Satz)
 8 0D6254 Ressort Libero (Jeu X 4) Libero spring (Set X 4) Feder Libero (4-Er Satz)
 9 0D2284 Rondelle Cs L4 (Jeu X 10) Cs washer L4 (Set x 10) U-Scheibe Cs L4 (10er-Satz)
 10 0D6253 Vis Tole Cx 3,9x16 Zn (Jeu X 10) Cx metal screw 3.9x16 Zn (Set x 10) Blechschraube Cx 3,9x16 Zn (10-Er Satz)
 11 0D3065 Ecrou Hu M4 Emb (Jeu X 10) Nut Hu M4 Packaged (Set x 10) Sechskantmutter M4 Verpackt (10er-Satz)
 12 0D7228 Cloison Infrarouge Lenght Equipe Length infrared partition assy Trennwand Infrarot Lenght Komplett
 13 0D7213 Tole De Fond Double Zone Equipe Dual zone base plate assy Bodenblech Zweifachfeld Komplett
 14 0D6724 Vis Cx M4x10 (Jeu X10) Cx screw M4x10 (Set x10) Schraube Cx M4x10 (10-Er Satz)
 15 0D7216 Pied M6 (Jeu X 4) Foot M6 (Set X 4) Fuss M6 (4-Er Satz)
 16 0D7150 Filtre 80x80 Vario Equipe Filter 80x80 Vario Assy Filter 80x80 Vario Komplett
 17 0D7219 Cordon Libero Std Equipe Libero Std Cable Assy Kabel Libero Std Komplett
  0D7221 Cordon Libero Uk Equipe Libero Uk Cable Assy Kabel Libero Uk Komplett
 18 0D6450 Passefi l Dk 8x14x1 (Jeu X10) Grommet Dk 8x14x1 (Set X10) Kabeldurchführung Dk 8x14x1 (10-Er Satz)
 19 0D7148 Vis Taptite Cx M5x10 (Jeu X10 ) Cx Taptite Screw M5X10 (Set X 10) Taptite Schraube Cx M5x10 (10-Er Satz)
 20 0D6250 Vis Tole Cx 3,5x9,5 Zn (Jeu X10) Cx Metal Screw 3.5x9.5 Zn (Set x10) Blechschraube Cx 3,5x9,5 Zn (10-Er Satz)
 21 0D7640 Ventilateur  Fan Gebläse 
 22 0D7147 Protection Ventilateur 120 Fgpt-120 Fan guard 120 Fgpt-120 Schutz Gebläse 120 Fgpt6120
 23 0D5135 Barrette A Borne (Jeu X5) Terminal strip (Set X5) Klemmenreihe (5-Er Satz)
 24 0D6040 Collier Cv8 (Jeu X10) Collar Cv8 (Set X10) Schelle Cv8 (10-Er Satz)
    
 S1 0D6263 Caisson Ir Lenght Eq.Electrolux Length Ir Casing Assy Electrolux Gehäuse Ir Lenght Komplett Electrolux
       0D7677 Caisson Ir Lenght Eq. Zanussi Length Ir Casing Assy Zanussi Gehäuse Ir Lenght Komplett Zanussi

 N°        Cod 
 N.        Código Designazione
Ref         Kod

Descripción Beskrivning

 1 VEDERE S1 Scatola Ir Lenght  Carcasa Ir Lenght Stativ Ir Lenght 
 2 0D6266 Etichetta Ir Lenght Electrolux Etiqueta Ir Lenght Electrolux Etikett Ir Lenght Electrolux
      0D7664 Etichetta Ir Lenght Zanussi Etiqueta Ir Lenght Zanussi Etikett Ir Lenght Zanussi
 3 0D6225 Distanziale Ci 9.5mm (Set X 10) Distanciador Ci 9,5mm (Juego x 10) Entretoise Ci 9.5mm (Jeu X 10)
 4 0D6988 Scheda comando Ir Tarjeta de mando Ir Carte Commande Ir
 5 0D6264 Kit Infrarosso Dz Imballo Libero Kit Infrarrojo Dz Embalado Libero Infraröd sats Dz PACKAD Libero
 6 0D6633 Supporto Infrarosso Mz equipaggiato Soporte Infrarrojo Mz Equipado Support Infrarouge Mz UTRUST.
 7 0D6992 Distanziale Foyer Ir Dz (Set X 2) Distanciador Foco Ir Dz (Juego X 2) Mellanlägg hushåll Ir Dz (spel X 2)
 8 0D6254 Molla Libero (Set X 4) Muelle Libero (Juego X 4) Fjäder libero (spel x 4)
 9 0D2284 Rondella Cs L4 (Set X 10) Arandela Cs L4 (Juego x 10) Bricka Cs L4 (Spel X 10)
 10 0D6253 Vite lamiera Cx 3,9x16 Zn (Set X 10) Tornillo Chapa Cx 3,9x16 Zn (Juego X 10) Skruv Plåt Cx 3,9x16 Zn (Spel X 10)
 11 0D3065 Dado Hu M4 Emb (Set X 10) Tuerca Hu M4 Embalada (Juego X 10) Mutter Hu M4 Emb (spel x 10)
 12 0D7228 Tramezzo Infrarosso Lenght equipaggiato Tabique Infrarrojo Lenght Equipado Mellanvägg infraröd Lenght UTRUST.
 13 0D7213 Lamina di fondo Double Zone equipaggiato Chapa de Fondo Doble Zona Equipada Bottenplåt dubbel zon UTRUST.
 14 0D6724 Vite Cx M4x10 (Set X10) Tornillo Cx M4x10 (Juego X 10) Skruv Cx M4x10 (spel x10)
 15 0D7216 Piede M6(Set X 4) Pata M6 (Juego X 4) Fot M6 (Spel X 4)
 16 0D7150 Filtro 80x80 Vario equipaggiato Filtro 80x80 Vario Equipado Filter 80x80 Vario UTRUST.
 17 0D7219 Cordone Libero Std equipaggiato Cable Libero Std Equipado Tätningslist Libero Std UTRUST.
  0D7221 Cordone Libero Uk equipaggiato Cable Libero Uk Equipado Tätningslist Libero Uk UTRUST.
 18 0D6450 Passafi lo Dk 8x14x1 (Set X10) Pasahilos Dk 8x14x1 (Juego X 10) Trådränna Dk 8x14x1 (Spel X 10)
 19 0D7148 Vite Taptite Cx M5x10 (Set X10 ) Tornillo Taptite Cx M5x10 (Juego X 10) Skruv Taptite Cx M5x10 (spel x10)
 20 0D6250 Vite lamiera Cx 3,5x9,5 Zn (Set X10) Tornillo Chapa Cx 3,5x9,5 Zn (Juego x 10) Skruv Plåt Cx 3,5x9,5 Zn (Spel X 10)
 21 0D7640 Ventola  Ventilador  Fläkt 
 22 0D7147 Protezione Ventola 120 Fgpt-120 Protección Ventilador 120 Fgpt-120 Fläktskydd 120 Fgpt-120
 23 0D5135 Ponticello di connessione (Set X5) Regleta de Terminales (Juego X 5) Barett med uttag (spel x5)
 24 0D6040 Fascetta Cv8 (Set X10) Abrazadera Cv8 (Juego X 10) Rörhållare Cv8 (spel x10)
    
 S1 0D6263 Scatola Ir Lenght eq. Electrolux Caja Ir Lenght Equipada Electrolux Stativ Ir Lenght UTRUST. Electrolux
       0D7677 Scatola Ir Lenght eq. Zanussi Caja Ir Lenght Equipada Zanussi Stativ Ir Lenght UTRUST. Zanussi



6/10

Vue éclatée INFRAROUGE LENGHT/INFRAROUGE LENGTH 
exploded view / Explosionszeichnung INFRAROUGE /
Esploso INFRAROUGE LENGHT /
Despiece INFRAROUGE LENGHT/

INFRAROUGE FR 11 2011



7/10

Rep.   Code 
Item    Part N°  Désignation
Pos.      Teile-Nr

Nomenclature INFRAROUGE MONO ZONE / INFRAROUGE MONO 
ZONE Parts list/Stückliste INFRAROUGE MONO ZONE/Nomenclatura 
INFRAROUGE  MONO ZONE / Nomenclatura INFRAROUGE MONO 
ZONE / Specifi kation INFRAROUGE MONO ZONE   

Description Bezeichnung

 1 VOIR S1 Caisson Ir Mono Zone Single zone lr casing Gehäuse Ir Einfachfeld
 2 0D6247 Etiquette Ir MZ Electrolux Single zone lr label Electrolux Etikett Einfach-Kochfeld Electrolux
      0D7668 Etiquette Ir MZ Zanussi Single zone lr label Zanussi Etikett Einfach-Kochfeld Zanussi
 3 0D6225 Entretoise Ci 9.5mm (Jeu X 10) Ci Spacer 9.5mm (Set x 10) Abstandsring Ci 9.5mm (10-Er Satz)
 4 0D6702 Carte Commande Ir Mono Zone Single zone Ir control board Steuerkarte Ir Einfachfeld
  0D3065 Ecrou Hu M4 Emb (Jeu X 10) Nut Hu M4 Packaged (Set x 10) Sechskantmutter M4 Verpackt (10er-Satz)
 5 0D6248 Element Infrarouge 2500w  Infrared element 2500w  Heizelement Infrarot 2500w 
 6 0D6633 Support Infrarouge Mz Equipe Mz infrared support Assy Halterung Ir 1kf Komplett
 7 0D6993 Entretoise Foyer Ir Mz (Jeu X 2) Mz Ir Hotplate Spacer (Set X 2) Abstandsring Ir 1kf (2-Er Satz)
 8 0D6254 Ressort Libero (Jeu X4) Libero spring (Set X4) Feder Libero (4-Er Satz)
 9 0D2284 Rondelle Cs L4  (Jeu X10) Cs washer L4 (Set x10) U-Scheibe Cs L4 (10-Er Satz)
 10 0D2879 Vis Tchc M4x30 (Jeu X 10) Tchc screw M4x30 (Set x 10) Inbus-Schraube M4x30 (10-Er Satz)
 11 0D6253 Vis Tole Cx 3,9x16 Zn (J X10) Cx Metal Screw 3.9x16 Zn (Set x10) Blechschraube Cx 3,9x16 Zn (10-Er Satz)
 12 0D5135 Barrette A Borne (Jeu X5) Terminal strip (Set X5) Klemmenreihe (5-Er Satz)
 13 0D5195 Clip Fixation Cable (Jeu X 10) Cable attachment clip (Set X 10) Befestigungsschelle Kabel (10-Er Satz)
 14 0D7208 Tole De Fond Base plate Bodenblech
 15  0D6250 Vis Tole Cx 3,5x9,5 Zn (Jeu X 10) Cx Metal Screw 3.5x9.5 Zn (Set X 10) Blechschraube Cx 3,5x9,5 Zn (10-Er Satz)
 16 0D7232 Vis Tfx M4x10 (Jeu X 10) TFX M4X10 Screw (Set X 10) Tfx Schraube M4x10 (10-Er Satz)
 17 0D7150 Filtre 80x80 Vario Equipe Filter 80x80 Vario Assy Filter 80x80 Vario Komplett
 18  0D7219 Cordon Libero Std Equipe Libero Std Cable Assy Kabel Libero Std Komplett
   0D7221 Cordon Libero Uk Equipe Libero Uk Cable Assy Kabel Libero Uk Komplett 
 19 0D6450  Passefi l Dk 8x14x1 (Jeu X 10) Grommet Dk 8x14x1 (Set X10) Kabeldurchführung Dk 8x14x1 (10-Er Satz)
 20 0D7216 Pied M6 (Jeu X 4) Foot M6 (Set X 4) Fuss M6 (4-Er Satz)
 21 0D7640 Ventilateur  Fan Gebläse 
 22 0D7147 Protection Ventilateur 120 Fgpt-120 Fan guard 120 Fgpt-120 Schutz Gebläse 120 Fgpt6120
 23 0D6040 Collier Cv8 (Jeu X10) Collar Cv8 (Set X10) Schelle Cv8 (10-Er Satz)
     
 S1 0D7211 Caisson Ir MZ Eq. Electrolux Single Zone lr Casing Assy Gehäuse Ir Einfachfeld Komplett
       0D7678 Caisson Ir MZ Eq. Zanussi Single Zone lr Casing Assy Gehäuse Ir Einfachfeld Komplett

 N°        Cod 
 N.       Código            Designazione
Ref       Kod

Descripción Beskrivning

 1 VEDERE S1 Scatola Ir Mono Zone Caja Ir Monozona Caisson Ir Mono Zone
 2 0D6247 Etichetta Ir MZ Electrolux Etiqueta Ir Mz Electrolux Etikett Ir en zon Electrolux
    2 0D7668 Etichetta Ir MZ Zanussi Etiqueta Ir Mz Zanussi Etikett Ir en zon Zanussi
 3 0D6225 Distanziale Ci 9.5mm (Set X 10) Distanciador Ci 9,5mm (Juego x 10) Entretoise Ci 9.5mm (Jeu X 10)
 4 0D6702 Scheda comando Ir Mono Zone Tarjeta de Mando Ir Monozona Kretskort Ir en zon
  0D3065 Dado Hu M4 Emb (Set X 10) Tuerca Hu M4 Embalada (Juego X 10) Mutter Hu M4 Emb (spel x 10)
 5 0D6248 Elemento Infrarosso 2500w  Elemento Infrarrojo 2500w Infrarött element 2 500w 
 6 0D6633 Supporto Infrarosso Mz equipaggiato Soporte Infrarrojo Mz Equipado Support Infrarouge Mz UTRUST.
 7 0D6993 Distanziale Foyer Ir Mz (Set X 2) Distanciador Foco Ir Mz (Juego X 2) Mellanlägg hushåll Ir Ez (spel X 2)
 8 0D6254 Molla Libero (Set X4) Muelle Libero (Juego x 4) Fjäder Libero (spel x 4)
 9 0D2284 Rondella Cs L4  (Set X10) Arandela Cs L4 (Juego x 10) Bricka Cs L4  (spel x10)
 10 0D2879 Vite Tchc M4x30 (Set X 10) Tornillo Tchc M4x30 (Juego x 10) Skruv Tchc M4x30 (Spel X 10)
 11 0D6253 Vite lamiera Cx 3,9x16 Zn (Set X10) Tornillo Chapa Cx 3,5x16 Zn (J x 10) Skruv Plåt Cx 3,9x16 Zn (Spel X 10)
 12 0D5135 Ponticello di connessione (Set X5) Regleta de Terminales (Juego X 5) Barett med uttag (spel x5)
 13 0D5195 Clip Fissaggio cavo (Set X 10) Clip de Fijación Cable (Juego X 10) Fästklämma Kabel (Spel X10)
 14 0D7208 Lamina di fondo Chapa de Fondo Bottenplåt
 15 0D6250 Vite Lamiera Cx 3,5x9,5 Zn (Set X 10) Tornillo Chapa Cx 3,5x9,5 Zn (Juego x 10) Skruv Plåt Cx 3,5x9,5 Zn (Spel X 10)
 16 0D7232 Vite Tfx M4x10 (Set X10) Tornillo Tfx M4x10 (Juego X 10) Skruv Tfx M4x10 (Spel X10)
 17 0D7150 Filtro 80x80 Vario equipaggiato Filtro 80x80 Vario Equipado Filter 80x80 Vario UTRUST.
 18  0D7219 Cordone Libero Std equipaggiato Cable Libero Std Equipado Tätningslist Libero Std UTRUST.
  0D7221 Cordone Libero Uk equipaggiato Cable Libero Uk Equipado Tätningslist Libero Uk UTRUST.
 19 0D0946 Passafi lo Da 11x15x1,5 (Set x10) Pasahilos Dk 8x14x1 (Juego X 10) Trådränna Dk 8x14x1 (Spel X 10)
 20 0D7216 Piede M6(Set X 4) Pata M6 (Juego X 4) Fot M6 (Spel X 4)
 21 0D7640 Ventola  Ventilador  Fläkt 
 22 0D7147 Protezione Ventola 120 Fgpt-120 Protección Ventilador 120 Fgpt-120 Fläktskydd 120 Fgpt-120
 23 0D6040 Fascetta Cv8 (Set X10) Abrazadera Cv8 (Juego X 10) Rörhållare Cv8 (spel x10)

 S1 0D7211 Scatola Ir MZ eq. Electrolux Caja Ir Mz Equipada Electrolux Stativ Ir en zon UTRUST. Electrolux                                                                                                                                       
           0D7678     Scatola Ir MZ eq. Zanussi Caja Ir Mz Equipada Zanussi Stativ Ir en zon UTRUST. Zanussi

INFRAROUGE FR 01 2015



8/10

Vue éclatée INFRAROUGE MONO ZONE/  INFRAROUGE MONO 
ZONE exploded view / Explosionszeichnung INFRAROUGE MONO 
ZONE / Esploso INFRAROUGE MONO ZONE / Despiece INFRAROUGE 
MONO ZONE / Sprängskiss INFRAROUGE MONO ZONE  
 

INFRAROUGE FR 11 2011




